

Отчет о работе юнармейского отряда МАОУ СОШ № 73 за 3 четверть 2024-2025 уч. года

В течение третьей четверти 2024-2025 уч.года активисты юнармейского отряда нашей школы приняли участие как в мероприятиях регионального отделения Юнармия, так и в школьных проектах и акциях.

Так, юнармейцы приняли участие во Всероссийской акции «Красная гвоздика», возложив цветы к памятнику воинам 30-й Иркутской Дивизии, защитникам и освободителям Кубани; продолжили работу в своих подшефных классах, с воодушевлением откликаясь на акции по сбору гуманитарной помощи в зону СВО, и принимая активное участие в подготовке к конкурсу «инсценировка военной песни».

Ребята проводили презентации по Памятным датам ВОВ 1941-1945гг., ко Дню снятия блокады Ленинграда, ко Дню Защитника Отечества и др.; а также активно занимались подготовкой младших товарищей к соревнованиям по Снаряжению магазина Ак-74 патронами, и к соревнованиям по Разборке-сборке Ак-74 ММГ.

Кроме того в конце третьей четверти наши юнармейцы совместно с другими активистами школы приняли активное участие в подготовке личного состава караула и несении Почётной Вахты Памяти на Посту № 1 у Огня Вечной Славы города Краснодар. На протяжении несения Вахты Памяти

В период несения Почётной Вахты Памяти проводились уроки мужества и встречи с ветеранами. 22 марта, в день Памяти жертв Хатынской трагедии представителями личного состава караула нашей школы, включая юнармейцев, состоялось торжественное возложение цветов к Вечному Огню.

Важно также отметить, что ребята юнармейского отряда традиционно ведут активную просветительскую работу с обучающимися нашей школы, состоящими на различных видах профилактического учёта.

Преподаватель-организатор ОБЗР

Фоминых О.В.

22.03.2025